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Estratto del Verbale seduta del 13 Luglio 2017 

L’anno 2017, il giorno 13 del mese di luglio alle ore 13.00, presso la sala riunioni posta al secondo piano 
dell'edificio B (nuova zona uffici del dipartimento), si è riunito il Consiglio del Dipartimento, in seduta 
ristretta, giusta convocazione dell’8 Luglio e dell’odg aggiuntivo dell’11 Luglio, per discutere e deliberare sul 
seguente ordine del giorno:  

In presenza dei professori di I e II fascia: 
 

1. Approvazione dei profili curriculari richiesti per le procedure di reclutamento di professori di II 
fascia. 
 

In presenza dei professori di I fascia:  
 

2. Approvazione dei profili curriculari richiesti per le procedure di reclutamento di professori di I 
fascia. 

 
Ordine del giorno aggiuntivo 
 

I. Proposta di chiamata della prof.ssa  Fabiola Atzeni, vincitrice della procedura di valutazione 
comparativa per 1 posto di professore associato, SSD MED/16 – Reumatologia. 

 
Sono presenti: il Direttore (Prof. Domenico Cucinotta), il Segretario Amministrativo. 
 
Risultano presenti: 
 
Proff.ri Ordinari: 
Benvenga Salvatore, Buemi Michele, Cannavò Serafinella, Cucinotta Domenico Maria, Dattola Roberto,  
Girlanda Paolo, Larcan Rosalba, Oreto Giuseppe, Saitta Antonino, Spina Edoardo, Toscano Antonio, 
Vermiglio Francesco. 
 
Proff.ri Associati: 
Carerj Scipione, Corica Francesco, Cutroneo Giuseppina, Cuzzocrea Francesca, De Gregorio Cesare, Di Bella 
Gianluca, Filippello Giuseppa, Fries Walter, Gangemi Sebastiano, Guarneri Fabrizio, Ingrassia Massimo, 
Lasco Antonino, Luzza Francesco, Macaione Vincenzo, Manganaro Agatino, Pisani Francesco, Quattropani 
Maria Catena, Rodolico Carmelo, Silvestri Rosalia, Valenti Andrea. 
 
Segretario Amministrativo: Salmeri Daniele. 
 
Assume la funzione di Presidente il Prof. Domenico Cucinotta, il quale, considerato il numero dei presenti, 
dichiara costituita validamente l’assemblea ed invita il segretario amministrativo ad assumere le proprie 
funzioni. 
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In presenza dei professori di I e II fascia 
 

O M I S S I S 
 
Si pone in discussione il punto I all’odg aggiuntivo: 
Proposta di chiamata della prof.ssa  Fabiola Atzeni, vincitrice della procedura di valutazione comparativa 
per 1 posto di professore associato, SSD MED/16 – Reumatologia. 
Il Direttore comunica che si è conclusa la procedura in oggetto e che con DR 1435/2017 ne sono stati 
approvati gli atti e la prof.ssa Fabiola Atzeni è stata dichiarata idonea alla chiamata. Poiché la prof.ssa 
Atzeni possiede tutti i requisiti previsti nel bando concorsuale, egli ne propone la chiamata. 
 
Il Consiglio approva all’unanimità 

 
O M I S S I S 

 
Il presente estratto è conforme all’originale tranne le parti omesse che non contrastano e non 

modificano quanto trascritto nel verbale del Consiglio di Dipartimento di Medicina Clinica e Sperimentale 

dell’Università degli Studi di Messina.  

 
 

Il Direttore 
Prof. Domenico Cucinotta 

 
 


